= 4 Bl
_)mc_ﬁ;‘\l_)}a.!aj_)na_]nuihl_p; l—iﬁ:“

x—i zz—ﬁbz'&'
; 4} radk
LRk a0 Adadd) LA)'SJ.QSJQI.\(Z) o (1
MJLR.A‘._.\&JRIEC JMQ&]‘L&.\A_)M&JJJL—U.
4

.x’+y3—%cjigﬁ (Z)
Al aia 5 [0, 4] Jlaall

y=bigr (0) sl s o (2
osthall o doanti akalil dlas AU o

dga sall Jlas¥)

Ot ga Jeadll 1 Aualdll dga gall JlaeY) (pa Chagll
gale (agpalall Gle ganal) (aand A Sl e slaall
s34 Aualdl) Lpuldy) guilidl) (b I 5 mali )

LS Baley £18 ol g5 Y g Cubef 8 bl

L@ a2 (1@
a3 a2 W (1@)
s (3 .Uas(z.@mm.

123 a2 2 (1@
ba(3 . ome(2 a(1 @

s 2 a1 @

=@
i @)

aaisy)
+ 1 LLadl
slaill dlas 8 daii a1 ciagl)
«C (3,0,2) «<B(3,0,0) <4 (0,0,0)% (1
H (0,4,2) «F(3,4,0) <£(0,4,0) <D (0,0,2)
@ A& K (0,0,1)¢7(0,1,0)¢7(1,0,0) (2

alaal) 120
M (2,4,2) 5 L(3,2,2) (3

: 2 WLl
cladioe 5 e EYoae (i 7 gl
«C(0,1,0) «B (1,0,0) <4 (0,0,0) (1

E(0,1,1) <G (1,0,1) <F(1,1,0) «D(0,0,1)

H(1,1,1) 5
HAS y sx <z =1:(GDE ) g sisal) (2
OES y sx oz =0 [(ABC) s siasal)

DS zogx oy :IZ(EHF)Q;M"
WS x 2 =05y =0:(AB )i
Sy z=05x =0:(AC ) il

Sy z =15y =1:(HE ) i

.(%,0,0]@ [4B | —siia wiifaa) (3

.(0,1,%}3 [CE | chaiia i)

+ 3 hLddl

«C (3,4,0) «B(3,0,0) «4(0,0,0) (1

G (3,4,2) «F(3,0,2) +£(0,0,2) <D (0,4,0)
.H(0,4,2)J

e 5 ACG Bl 3 &y sl Dia yua 3l (2
AG =AC? +AE* W 55 CG = AE

Lle 5 ABC Galiall 34 jual) (i ks

02 AC? =AB* +AD? il y & BC =AD ol
AG =29 4 5 4G>=29 (3

g =x, Y +.. =29 = 4G (4

4Bl Jleataly 5 il damill dga (e Jleaiis (5
e il Aea e EHG 2B & MN =%EG
MN =5/2



x =2k +2

Ix -2y -8=0
cay =3k -1

y=3z+2=0
z =—k +1

(21,3) o0 b s @)

x =2+k
sy =1-k Wl oSz =k N gy
z =k
(L=11) s2sgladll 5 (2,1,0) o abaills July
x2+y2+z2:9.
x*+yi+z°=9 .

:\_'..Jla..o]'l‘.f\:.}\iqd.aﬁ X -y =1
z =2
x0T =x =2=0 :x Jseall bl

G sl A gﬁumj‘casﬂlc.hucjauﬁ.
A8 pra b 5 4l sl s 5 (3,0,0) L S

12 _
Vo +z 716:,! 1,
x =3
= = 1= = 3-— l-—=
FJ=—AB +—AD «IK =——AB +—-4D
4 4 3

Gl Gl e FJ 5 IK O 8

5 Ssall
3 getet e T =176 @

(I7)//(ABC) % s IJ =—AB +24C 93

LA =JI =EH =DG sﬁ:(ﬁ:(ﬁ.
E’+1TF=L_F‘E+E=E.
AC+BD=24D @
s e 2V 4 5 EG =34D +2D1 @9
(5 Faall
(5 sinnal) ki Ga ol SD 5 SB ¢S4 AV
G Siesall (i 30 2ol SD 5 AB «SA daiY)

CD 5 SB «SA 4xilG i s S4 =SB —CD
o Sl (s g

— o, N
AE =—-=AB +=AC
S4B +54C @
u="5 =3 (x—w.
_%;Mtwﬁwu‘mgsj;=g+5.
w =ou + v :C“—eaéﬁsa-\.aﬁdé.
Gi+GBE+GC -0 (@@
GA'+GB' +GC'=0

Al ) Jam g5 QU

v =2u

e Jleni h?‘j{

g Ll 4B =24C @)
(AB)/I(CD) <= 5 k =14 4B = kCD B8

D (8,-4,6)

42 4
0333 @

Page 91



REE

u=24B =34C .

17 -5c @
Jiins pladll ¥ Ja il Giad M Akl a8 Y
M Akl e

(EF)//(BC) % s ﬁ:%% .

i =2(ME +MF) (@9
[EF]&:.L.E&IML_,A [ ksl (-

(2,1,3) A0 a plia .
108

1
x'+z7 ==y =0
e 8 47
0<y <6

{y2+zz=9 .

2<x £5
e Aol KT ATe p2 mlan Al B
izt =9:d8al

Page 92



